

PiNA na podlagi Pravilnika o sofinanciranju akcij in rešitev v okviru programa ISKRA – Stičišča NVO Istre in Krasa objavlja

RAZPIS SPODBUDE ZA ČEZSEKTORSKE AKCIJE IN REŠITVE ZA PARTICIPACIJO IN VKLJUČEVANJE

PREDMET RAZPISA

Predmet razpisa so spodbude za čezsektorske akcije in rešitve na področju participacije in vključevanja. Razpis je namenjen nevladnim organizacijam (društvom, zasebnim zavodom in ustanovam) iz Obalno-kraške regije, ki bodo s svojimi aktivnostmi in skupaj s partnerji spodbujale vključevanje ter aktivno participacijo manjšin, otrok in mladine, starejših, žensk in drugih ranljivih skupin prebivalstva.

Čezsektorske akcije so časovno omejene aktivnosti ali projekti, ki jih izvajajo nevladne organizacije (NVO) v partnerstvu z javnim ali/in gospodarskim sektorjem z namenom doseganja specifičnih ciljev. Akcije so običajno usmerjene v ozaveščanje javnosti, mobilizacijo skupnosti, neposredno pomoč ciljnim skupinam idr. Namen akcij je hitro in učinkovito nasloviti specifične potrebe ali izzive v družbi. Med akcije lahko spadajo javne ozaveščevalne kampanje, dogodki, delavnice, seminarji, hitri odziv na trenutne potrebe v skupnosti, pa tudi druge oblike kratkoročnih dejavnosti, ki prispevajo k doseganju ciljev NVO.

Čezsektorske rešitve so trajnostno in dolgoročno naravnani projekti, storitve ali iniciative, ki jih izvajajo NVO v partnerstvu z drugimi sektorji z namenom trajnega izboljšanja stanja na določenem področju ali reševanja specifičnih izzivov. Rešitve se osredotočajo na vzpostavitev sistemskih sprememb, inovativnih pristopov ali trajnih izboljšav v družbi. Vključujejo lahko razvoj novih metodologij, vzpostavljanje novih storitev, oblikovanje politik, razvoj podpornih mrež ali druge oblike vzpostavitve dolgoročnih intervencij, ki prispevajo k dolgoročnim rezultatom.

NAMEN IN CILJ RAZPISA

Namen razpisa je preko čezsektorskih akcij in rešitev vzpostaviti delujoča in učinkovita partnerstva nevladnih organizacij z lokalnimi, regionalnimi, nacionalnimi institucijami, mediji, gospodarskimi partnerji in drugimi akterji, pomembnimi za zadovoljitev ugotovljenih lokalnih potreb, posebej na področju vključevanja in participacije ciljnih skupin razpisa.

Cilj razpisa je spodbuditi in podpreti do tri (3) čezsektorske akcije ali rešitve. Cilj je tudi krepiti aktivno vključevanje in participacijo otrok in mladine, manjšin, starejših in drugih ranljivih skupin ter spodbujati sodelovanje med različnimi sektorji.

TEMATSKA PODROČJA

Projekti morajo naslavljeni eno ali več naslednjih tematskih področij:

- vključevanje ranljivih skupin oz. spodbujanje sodelovanja in participacije oseb z manj priložnostmi;
- medgeneracijsko sodelovanje oz. iniciative za povezovanje mladih in starejših pri skupnih aktivnostih;
- krepitev participacije oz. podpora aktivnemu državljanstvu ali vključevanju ciljnih skupin v procese odločanja in druge participativne procese;
- e-participacija oz. uporaba digitalnih orodij za izboljšanje vključevanja in sodelovanja (npr. spletne platforme, aplikacije ipd., pri čemer prijavitelj mora dokazati smiselnost in trajnost novih digitalnih orodij);
- skupnostne akcije oz. projekti, ki spodbujajo sodelovanje prebivalcev v lokalnih pobudah in izboljšujejo kakovost življenja v skupnosti;
- spodbujanje participacije in/ali vključevanja ciljnih skupin v družbo s pomočjo kulture in umetnosti;
- spodbujanje participacije in/ali vključevanja ciljnih skupin v družbo za ohranjanje in varovanje narave in okolja;
- inovativni pedagoški pristopi in pristopi neformalnega izobraževanja za vključevanje in participacijo ciljnih skupin.

POGOJI PRIJAVE

Prijavitelj je nevladna organizacija (društvo, zasebni zavod ali ustanova), ki izpolnjuje pogoje, določene v 2. členu Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18), s sedežem v Obalno-kraški regiji oz. v občinah Ankaran, Divača, Hrpelje-Kozina, Izola, Komen, Koper, Piran ali Sežana in izpolnjuje naslednje pogoje:

- je najmanj 12 mesecev vpisan v Poslovni register Slovenije,
- ima v Republiki Sloveniji odprt transakcijski račun, ki je vpisan v register transakcijskih računov pri Agenciji Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (AJPES),
- ni v stečajnem postopku, postopku prenehanja delovanja, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije,
- za iste upravičene stroške, ki so predmet (so)financiranja v tem razpisu, ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov (prepoved dvojnega financiranja).

Prijavitelj se mora prijavit v partnerstvu z vsaj eno (1) organizacijo. Število partnerjev je lahko največ tri (3) brez prijavitelja. Vsaj en partner mora biti iz javnega sektorja ali gospodarstva. Vloga, ki bo predvidela partnerja iz gospodarskega sektorja, pa bo pri ocenjevanju dodatno točkovana.

V primeru, da prijavitelj in partnerji ne izpolnjujejo pogojev, določenih v tem razpisu, se vloga zavrže.

POGOJI IZVEDBE

Akcije in rešitve morajo biti izvedene v partnerstvu, ki je čezsektorsko. To pomeni, da mora vsaj en partner biti iz drugega sektorja (javnega ali gospodarstva). Prijavitelj bo moral pred podpisom pogodbe, najkasneje pa v 14 dneh od podpisa pogodbe, dostaviti izjave partnerjev o sodelovanju.

Projekti morajo biti izvedeni **med 1. februarjem in 30. septembrom 2025.**

Med izvajanjem projekta mora prijavitelj zagotoviti vidnost financerja in slediti pravilom komuniciranja, ki jih je določil financer.

Financer bo izvajanje prijavljene akcije spremljal na terenu.

FINANCIRANJE

Predvidena okvirna višina sredstev, ki so na razpolago za izvedbo tega razpisa, je **9.000,00 EUR**. Prijavitelj lahko zaprosi za **najmanj 1.000,00 EUR in največ 3.000,00 EUR**. Gre za sredstva **100 % pavšalnega financiranja**, ki jih bo financer dodelil za akcije in rešitve prijaviteljev, ki bodo izpolnjevali vse pogoje tega razpisa in bodo skladno z merili za izbor dosegli zadostno število točk.

Stroški pavšalnega financiranja so stroški, ki nastanejo oziroma so povezani z neposrednim izvajanjem prijavljenih akcij in rešitev. Gre na primer za stroške zunanjih storitev, honorarje izvajalcev oz. strokovnjakov, stroške nakupa materiala, stroške informiranja in komuniciranja, stroške povračil prostovoljcem v skladu z Zakonom o prostovoljstvu, administrativne stroške, stroške službenih poti, ipd.

Prijavitelj in financer bosta podpisala pogodbo. Financer bo v roku 30 dni po podpisu pogodbe nakazal avans v višini 70 % zaprosenih sredstev. Razliko bo financer nakazal 30 dni po oddanem poročilu o izvedenih aktivnostih in doseženih kazalnikih. Če prijavitelj ne bo izvedel načrtovanih aktivnosti ali dosegel zastavljenih kazalnikov, bo financer zahteval vračilo nakazanega avansa oz. sorazmerno znižal zaprosena sredstva.

MERILA

Komisija bo formalno popolne ter pravočasno prispеле vloge ocenila na podlagi spodaj navedenih meril in ocenjevalni lestvici. Največje število možnih točk je 103. Prag za financiranje projektov je vsaj 70 točk.

Prijavitelj ali morebitni partnerji imajo ustrezne izkušnje s prijavljenega vsebinskega področja	0 – 5 točk
Obravnavan problem je jasno utemeljen in relevanten	0 – 10 točk
Akcije ali rešitve so skladni z namenom in ciljem ter tematskimi področji razpisa ter relevantni	0 – 10 točk
Ciljne skupine in njihove potrebe so jasno opredeljene	0 – 10 točk
Aktivnosti so ustrezne, metodologija je jasna in aktivnosti prispevajo k doseganju zastavljenih ciljev	0 – 10 točk

Časovnica je primerna	0 – 5 točk
Ciljne skupine so vključene v vse faze projekta (v pripravo, izvedbo in evalvacijo)	0 – 5 točk
Cilji/kazalniki so realni in dosegljivi, ciljne vrednosti so ustrezne	0 – 10 točk
Višina zaprosenih sredstev je primerna in finančni načrt ustrezen	0 – 5 točk
Rezultati so trajnostni, prijavitelj predvidi ustrezne korake za zagotavljanje trajnosti rezultatov	0 – 10 točk
Partnerstvo je ustrezno in relevantno	0 – 10 točk
Razdelitev nalog med partnerji in njihova vloga sta jasni in smiselni	0 – 10 točk
Prijavitelj je predvidel partnerja iz gospodarstva	0 ali 3 točke

NAČIN IN ROK PRIJAVE

Prijavitelji se prijavijo tako, da izpolnijo prijavnico, ki je priloga tega razpisa. Prijavnica mora biti podpisana s strani zakonitega zastopnika prijavitelja in žigosana oz. mora vsebovati navedbo, da organizacije ne posluje z žigom. Prijavitelj skenirano prijavnico oz. PDF pošlje na info@sticisce-iskra.si. Prijavitelj na naveden e-naslov pošlje tudi izpolnjen prijavni obrazec v Wordovi obliki.

Prijavitelj mora pri izpolnjevanju obrazca prijavnice upoštevati omejitve števila znakov za posamezna polja. Besedilo, ki presega omejitve, lahko komisija izloči in ne bo upoštevano pri ocenjevanju.

Rok za oddajo prijave je **do vključno 15. januarja 2024**. Prijavitelji se lahko prijavijo izključno z oddajo prijavnice po elektronski pošti. Prijave oddane na drugačen način in po roku ne bodo obravnavane.

V primeru formalno nepopolne vloge bo vlagatelj pozvan, da v roku 8 dni od dne prejetega obvestila dopolni vlogo. V kolikor vloga v navedenem roku ne bo dopolnjena, bo zavržena.

POSTOPEK IZBORA

Komisija bo o izboru akcij odločila najkasneje v roku 30 dni od zaključka razpisa. Prijavitelje bomo o izboru obvestilipo e-pošti in se z njimi dogovorili za termin za usklajevanje in podpis pogodbe o financiranju ter za delavnico o poročanju.

Za dodatne informacije nam lahko pišete info@sticisce-iskra.si. Na pisna vprašanja vam bomo odgovorili v roku 24 ur. Obravnavali bomo vprašanja, ki bodo prispela do vključno 13. januarja 2025.

Koper, 2. december 2024